
РЕГИОНАЛНИОТ ОДБОР НА СОНК –
ЦЕНТАР  БАРА  ЗГОЛЕМУВАЊЕ  НА
ПЛАТИТЕ  ВО  СИТЕ  ДЕЈНОСТИ  И
НИВНО  УСОГЛАСУВАЊЕ  СО
МИНИМАЛНАТА ПЛАТА
По спроведените редовни избори за претседател на Регионалниот
oдбор  и  претседатели  на  Синдикални  oрганизации,  на  ден
03.02.2022 година,  Регионалниот oдбор на СОНК – Центар ја
одржа  својата  прва  работна  средба.  По  конституирање  на
Регионалниот  oдбор  и  честитки   за   новите  синдикални
организации кои се приклучија на РО на  СОНК Центар, се 
помина на разгледување на останатите точки од дневниот ред.
 По  однос на  заклучоците од првата седница на Советот на
СОНК  се  отвори  дискусија  околу  финализирање  на  новите
колективни  договори  за  основно  и  средно  образование  и  се
нагласи  незадоволството  од  реално  вреднување  на  трудот  на
просветниот работник. Понатаму, за отстранување на пречките во
колективно преговарање се истакна неопходноста за усогласување
на платите на вработените во детските градинки и образовни
институции со минималната плата на национално ниво и секако
стана  збор  за  отворените  проблеми  со  административите
службеници и помошно-технички лица во културните институции.
По останатите точки од дневниот ред се дискутираше за актуелни
прашања и проблеми во сферата на образованието,  мерките за
заштита од Ковид 19, проблеми кои ги засегаат вработените во
установите за згрижување и воспитување на деца и отворени
прашања на културните работници. Меѓу другото, се разговараше
и за реформите во работење на регионалниот одбор во рамките на
надлежностите, активно тимско делување и максимална подршка во
борбата за работничките права и интегритетот на професијата во
сите  дејности.  Членовите  на  регионалниот  одбор  изразија
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задоволство  од  медиумската  застапеност  на  СОНК  и  отворен
разговор за актуелните проблеми во дејностите кои ги покрива.
По исцрпната дискусија, членовите на регионалниот одбор со
заеднички  став  донесоа  заклучок  за  интензивирање  на
преговорите со социјалните партнери, решавање на отворените
проблеми  во  сите  дејности  за  достоинствено  вреднување  на
трудот и повисок животен стандард на вработените.


